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● (1105)

[Traduction]

La greffière du comité (Mme Bibiane Ouellette): Honorables
députés,

[Français]

je constate qu'il y a quorum.

Je suis prête à recevoir des propositions pour le poste de président.

Monsieur Bonin.

M. Raymond Bonin (Nickel Belt, Lib.): Je propose Mme Diane
Marleau.

La greffière: Y a-t-il d'autres propositions?

[Traduction]

Il est proposé par M. Bonin que Mme Marleau assume la
présidence du comité.

[Français]

(La motion est adoptée.)

La greffière: Je déclare Mme Marleau élue présidente du comité.

[Traduction]

Des voix: Bravo!

La présidente (L'hon. Diane Marleau (Sudbury, Lib.)):
Comme je déteste les élections contestées.

[Français]

La greffière: Nous procéderons maintenant à l'élection des deux
vice-présidents. Le premier vice-président sera un membre du parti
ministériel.

Y a-t-il des propositions à cet égard?

[Traduction]

M. Mike Wallace (Burlington, PCC): Je propose la candidature
de Daryl Kramp, député conservateur.

La greffière: Il est proposé par M. Wallace que M. Daryl Kramp
soit élu vice-président du comité.

Y a-t-il d'autres propositions?

(La motion est adoptée.)

La greffière: Je déclare M. Kramp élu vice-président du comité.

Des voix: Bravo!

La greffière: Nous pouvons maintenant passer à l'élection du
deuxième vice-président.

[Français]

Mme Louise Thibault (Rimouski-Neigette—Témiscouata—
Les Basques, BQ): Je propose Mme Nash, du NPD, comme
deuxième vice-présidente.

La greffière: Il est proposé par Mme Thibault que Mme Nash soit
élue deuxième vice-présidente du comité.

(La motion est adoptée.)

La greffière: Je déclare Mme Nash élue vice-présidente du
comité.

J'invite la présidente à occuper le fauteuil de la présidence.

[Traduction]

La présidente: Avant de lever la séance d'ici quelques minutes, je
me demandais s'il y avait des changements à l'ordre du jour. On l'a
examiné et on s'était entendu plus ou moins. Sinon, nous pouvons
passer au vote.

Monsieur Bonin.

M. Raymond Bonin: Madame la présidente, si nous avons le
consentement unanime pour le faire, nous pourrions passer
directement à la prochaine réunion.

M. Mike Wallace: Je propose l'ordre du jour.

La présidente: Vous en faites la proposition?

(La motion est adoptée.)

● (1110)

[Français]

M. Richard Nadeau (Gatineau, BQ): Madame la présidente,
j'aimerais que nous puissions, lors d'une séance, discuter du
processus d'approvisionnement de biens et services qui a été mis
sur pied cet été par le ministère des Travaux publics et des Services
gouvernementaux et qui a été retiré peu de temps après. Ce processus
a coûté très cher comparativement au coût prévu. Alors, j'aimerais
bien qu'on puisse discuter de cette question.

La présidente: Je crois bien qu'il serait possible de le faire. Nous
allons ajouter ce sujet.

Madame Nash.

[Traduction]

Mme Peggy Nash (Parkdale—High Park, NPD): Oui, pour ce
qui est d'inviter le ministre Fortier, je sais qu'il a parlé publiquement
des questions d'approvisionnement. Il serait utile de lui en parler plus
en profondeur.
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De plus, cet été les médias se sont intéressés à certains
fonctionnaires qui sont allés à l'étranger et à l'utilité de ce voyage.
On pourrait en discuter avec le ministre.

La présidente: D'accord.

Monsieur Moore.

M. James Moore (Port Moody—Westwood—Port Coquitlam,
PCC): Le ministre est tout à fait disposé à comparaître devant le
comité. La Chambre siège cette semaine et la semaine prochaine,
bien entendu, et ensuite il y a l'Action de grâces. On ne voudrait pas
incommoder les témoins, mais s'il y a un moment, peut-être au cours
de la semaine suivante, le ministre voulait que je fasse part au comité
du fait qu'il serait tout à fait disposé à venir parler de ces questions.

La présidente: On demandera à la greffière d'en discuter avec le
cabinet du ministre pour voir quand cela serait possible, et on verra
quelle date nous convient le mieux. Notre étude est fort intéressante,
et l'on veut aller de l'avant, mais nous avons le temps de faire d'autres
choses aussi.

Y a-t-il d'autres observations?

Doit-on mettre fin à la séance?

M. James Moore: Levons la séance.

La présidente: La séance est levée.
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